



# VUZENIŠKI ODSEVI

VUZENIŠKI ODSEVI  
ČASOPIS OBČINE VUZENICA,  
št. 05-2021, junij 2021, javno glasilo  
Avtor fotografije na naslovnici: Bojan Todorovič  
Naklada: 1000 izvodov  
Glavna urednica: Senta Lorenci Krížej  
Uredniški odbor: Nina Verdnik, Tanja Hari Vidmar, Srečo Lampret ml.  
Lekornara: Senta Lorenci Krížej  
Izdajatelj: TIC Vuzenica  
Tisk: SJU Zip Center d.o.o.



JU NIJ 2021

IZDAJATELJ: TIC VUZENICA / ODGOVORNA UREDNICA: SENTA LORENCI KRÍŽEJ / ŠTEVILKA: 05-2021

## Naši domovini za 30 let



30 let je minilo od kar je nastopilo novo obdobje za slovenski narod. 30 let od kar je bila uresničena zgodovinska pravica, ko smo dobili lastno domovino. Mnogi smo doživeli to o čemer so sanjali številni rodovi pred nami. Bili smo zraven, ko se je rodila naša država – Slovenija. Osamosvojitve je bil dogodek, ki je odmeval po vsej Evropi in svetu, bil je dogodek, ki je Slovence poenotil kot še nobeden do takrat. Po dolgih letih podrejenosti smo dočakali osamosvojitve! S kakšnim ponosom in zanosom smo vstopili v novo ero naše komaj rojene države.

V teh letih smo mnogo doživeli, mnogo uspehov, pa žal tudi padcev, ki nas vedno znova učijo, da je potrebno biti enoten, ko gre za dobrobit naših državljanov in naše države.

Spoštovane občanke in občani občine Vuzenica, ob praznovanju 30. obletnice samostojne Slovenije iskreno čestitam in si želim, da bi znali biti enotni v duhu in ponosni na domovino, ki jo skupaj gradimo že tri desetletja. Ob tem pa vas vabim na osrednji proslavo v Vuzenici, ki bo v spomin na dogodke izpred 30 let, na igrišču pri OS Vuzenica v soboto, 3. 7. 2021, ob 15.00.

Župan Franjo Golob

# PROJEKT OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU DRAVE – 3. SKLOP SE BLIŽA ZAKLJUČKU



Okoli 18 000 prebivalcev zgornje Dravske doline bo kmalu priklopljenih na nov vodovodni sistem, ki bo zagotavljal oskrbo s kvalitetno pitno vodo v petih občinah, ki sodelujejo v projektu Oskrba s pitno vodo v porečju Drave – 3. sklop. Ena največjih investicij v tem delu Koroške naj bi se zaključila avgusta letos.



29. marca 2016 je zakonita zastopnica v projektu, dravogradska županja Marijana Cigala, v dvorcu Bukovje v Dravogradu svečano podpisala pogodbo z izbranim izvajalcem del, podjetjem Riko d.o.o., v imenu katerega je dokument podpisal direktor Janez Skrabc. To je bilo pomembno dejanje ob pričetku izvedbe okoli 50 milijonov vredne investicije, ki bo dolgoročno zagotavljala večjemu delu prebivalcev občin Dravograd, Muta, Vuzenica, Radlje ob Dravi in Podvelka, kvalitetno in zdravo pitno vodo.

Narava nas iz dneva v dan opozarja, da je človeštvo tekom let s svojim vplivom okolje že tako spremenilo, da številne naravne danosti niso več same po sebi umevne niti zanesljive. Se nekoč bogati in čisti vodni viri so presahnili oz. so se pretoki zmanjšali do te mere, da ne zadostujejo več ob vedno večji potrebi po pitni vodi. Po drugi strani je zaradi uporabe kemikalij in drugega onesnaženja podtalnice, ponekod voda neuporabna za pitje. Strokovnjaki so že pred mnogimi leti pričeli opozarjati lokalne skupnosti, da bo potrebno na področju oskrbe s pitno vodo razmišljati v smeri rešitve tega, tako pomembnega, vprašanja.

Župani koroških občin so prepoznali nujnost reševanja tega kompleksnega vprašanja, se povezali, kandidirali na razpisu EU Kohezijskega sklada in uspešno pridobili projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Drave – 3. sklop. Vsi so si bili edini, da je to enkratna priložnost, da izgradijo sistem, ki ga sicer same občine finančno ne bi bile sposobne izpeljati. Struktura financiranja pa je omogočila, da so s sorazmerno majhnimi sredstvi uspeli izgraditi sodoben, vodni sistem, ki je hidravlično izboljššan in zagotavlja zadostno količino vodnih virov za napajanje prebivalcev vzdolž reke

Drave od Dravograda do Vurmata v občini Podvelka.

Sredi meseca maja smo obiskali župana občine Vuzenica Franja Goloba, ki nam je podal nekaj informacij v zvezi z gradnjo vodovodne infrastrukture na področju omenjene občine. Kot je v uvodu dejal, je bila sicer občina Vuzenica kar se tiče pitne vode samooskrbna, kar pomeni, da je iz lastnih virov zagotavljala dovolj pitne vode za svoje občane. Razlog, da so se priključili projektu je bil v osnovi v tem, da je bila infrastruktura stara, ponekod tudi 60 let. Zaradi tega je skoraj mesečno prihajalo do okvar, zaradi česar je imel upravljalec, JKP Radlje ob Dravi veliko težav. Posebno zapleteno je bilo pridobivanje dovoljenj za delna zaprtja glavne ceste, saj veliko vodovodov teče pod cestnim telesom. Drugi razlog za sodelovanje v projektu je bila tudi ugodna finančna konstrukcija. Takšna investicija je namreč za posamezno občino velik zalogaj, ki bi ga iz lastnih proračunskih sredstev težko izvedla.

Tako je 86,21 % investicije sofinancirane (razdeljeno na 85 % sredstev, ki jih prispeva EU iz Kohezijskega sklada in 15 % sredstev iz proračuna RS iz finančne perspektive 2016–2020), 13,79 % pa iz občinskega proračuna. Celotna vrednost investicije je za Občino Vuzenica okoli 4.600.000 € (okoli 643.000 € je delež lastnih sredstev občine). Občina je v dobri finančni kondiciji zato zaradi projekta ni bilo potrebno zadolževanje. Obveznosti so sproti poravnavali iz rednega dela proračuna.

V sklopu vodovodnega sistema, grajenega v okviru projekta Drava so pridobili nekaj več kot 7000 metrov novih cevovodov, kamor je vključen povezovalni vodovod od Vuzenice do Mute, vodohran Na klancu in vrtina na Sv. Vidu.

Ob tem je župan Golob poudaril, da je celoten center Vuzenice z zaselki, del Pohorske ceste in zaselek Sv. Vid že bil priključen na javni vodovod, ki je v upravljanju JKP Radlje. Preko 98 % vseh teh uporabnikov bo v prihodnjih mesecih priključenih na novo zgrajeno omrežje. Sprva je bil v projekt vključen tudi Sv. Primož na Pohorju, a so ga zaradi zmanjšanja populacijskih enot na tem območju iz projekta morali izločiti. Župan upa, da bo v prihodnji perspektivi projekt odobren tudi za ta zaselek, saj je pomembni turistični kraj od koder je dostop do smučišča Kaštivnik.

Kot smo že omenili, je večji del vodovodnega sistema napajen z gravitacijsko vodo. Izjema je zaselek Sv. Vid, kjer so že sedaj prebivalci koristili vodo iz vrtnine. Stari vodohran je bil majhne kapacitete in na lokaciji, ki ob težavah s pitno vodo ni

omogočal polnjenja z gasilskimi cisternami. Zato v okviru projekta Drava gradijo novo vrtino, sicer na istem vodonošniku in nov vodohran, ki bo bistveno večje kapacitete in bo vodo zagotavljal za celoten zaselek in bližnjo betonarno, hkrati pa bo ob morebitnem pomanjkanju napajal tudi vodohrana Kričej in Prodner. Tako je s povezavo teh treh vodohranov zagotovljena preskrba s kvalitetno pitno vodo za vsa gospodinjstva in podjetja vzdolž sistema.

Glede vodovodne infrastrukture je Franjo Golob poudaril, da so že v preteklih letih ob drugih investicijah in posegih sočasno menjavali sekundarno vodovodno omrežje tako da je zamenjanih že okoli 95 % sekundarnih vodov. Ob zagonu novega sistema v celoti tako večjih težav ni pričakovati.

Župan Golob je spomnil, da je bilo med gradnjo kar precej težav, zaradi katerih je bil zaključek investicije kar nekaj krat prestavljen. Kljub vsem izzivom, se projekt bliža koncu. »Tukaj največjo vlogo igra nosilna občina, Občina Dravograd, kateri se v imenu Občine Vuzenica zahvaljujem za humanost in pripadnost, predvsem pa koordinacijo med vsemi občinami,« se dodaja župan. Zahvaljuje pa se tudi vsem občanom za strpnost in sodelovanje pri pridobivanju služnosti in odkupu zemljišč. Prepričan je, da bo vodovod, ki bo kmalu pričel delovati v celoti izpolnil pričakovanja in bo služil še več desetletij.

Celotni sistem v vseh petih občinah bo računalniško voden iz nadzornega centra v industrijski coni v Radljah ob Dravi. Operater bo vsak trenutek lahko izvajal kontrolo nad količino vode v posameznem vodohranu in ob pomanjkanju v kateri izmed celic, se bo aktiviralo črpanje iz celic, kjer bo vode dovolj. Ker je na sistemu nekaj območij, ki so odvisne od električne energije, imajo na voljo nekaj agregatov, ki jih bo mogoče v najkrajšem času prepeljati na lokacijo in vzpostaviti pretok vode do uporabnikov.

Nadzorni center v Radljah ob Dravi Županu Občine Vuzenica Franju Golobu, sodelavcem občinske uprave, vsem občanom občine Vuzenice zasodelovanje in razumevanje v vseh teh letih izvajanja projekta, zahvaljuje tudi županja občine Dravograd Marijana Cigala s sodelavci, ki so investicijo vodili. Dravograd je namreč vodilna občina projekta, ki je bil izjemno zahteven in obsežen. Veseli so, da se kljub nekaterim podaljšanjem investicija bliža koncu in bodo tudi občani občine Vuzenica deležni sodobne in varne oskrbe s pitno vodo.

**Piar služba: KTV Dravograd, d.o.o.  
Anita Stepišnik**